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R E Q U E R I M E N T O Nº. 644

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/8/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

REQUEREMOS, após o cumprimento das formalidades regimentais, ao 
Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, ANTONIO CARLOS VAZ DE 
ALMEIDA, que seja constituída, nos termos do artigo 87 do Regimento Interno, 
Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, com prazo de duração de 180 
(cento e oitenta) dias, com o objetivo de analisar ações de Enfrentamento das 
Emergências Climáticas em Botucatu, sendo composta por cinco representantes 
do Poder Legislativo Municipal. 

A referida comissão tem a finalidade de analisar, debater e propor 
soluções concretas para os desafios climáticos que afetam diretamente o 
município, diante da urgência do desenvolvimento de estratégias eficazes de 
planejamento e ação, tais como a prevenção de queimadas e proteção dos 
mananciais. Os impactos das mudanças climáticas já se fazem sentir em Botucatu, 
manifestando-se por meio de eventos extremos, processos erosivos, escassez 
hídrica e degradação ambiental, já que tais situações exigem resposta imediata e 
coordenada por parte do poder público.

A criação dessa comissão visa à elaboração de uma estratégia 
municipal integrada, capaz de orientar a formulação e atualização de leis, planos e 
ações voltadas ao enfrentamento da crise climática. Busca-se garantir que as 
políticas públicas avancem de forma articulada, com embasamento técnico e 
compromisso social, promovendo a sustentabilidade e a resiliência da cidade. O 
nome proposto para a comissão reflete a gravidade do momento histórico atual 
pois, as mudanças climáticas deixaram de ser uma previsão futura e passaram a 
representar uma realidade urgente, com impactos diretos sobre a vida da 
população, os recursos naturais e a economia local.

Diante da relevância da temática e da necessidade de uma atuação 
mais especializada e propositiva por parte desta Casa Legislativa, considera-se 
oportuna e necessária a criação da Comissão Temporária, que permitirá a 
realização de audiências públicas, visitas técnicas, diálogo com representantes da 
sociedade civil, instituições universitárias e centros de pesquisa, além da 
elaboração de relatório técnico e sugestões de aprimoramento da legislação 
municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2025.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=M099HNKKC69761J9, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: M099-HNKK-C697-61J9
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